

范县举行2017年第三次重点项目集中开工仪式

本报讯(记者 张同乐 通讯员 胡艳君)10月13日,范县2017年第三次重点项目集中开工仪式在该县杨集乡举行。

此次集中开工的项目共32个,包括大广生态农牧产业园项目、4个乡镇黄河滩区居民迁建安置区建设项目、光明密度板技术改造项目、新区污水处理厂提标改造项目、县城集中供热项目等,涉及新能源、新型化工、商贸服务、现代农业、城市建设等多个领域,总投资57.8亿元。这些项目的启动实施,将为范县加快供给侧结构性改革、提升民生服务保障水平、促进经济社会持续健康发展注入强劲动力。

华龙区全力打好“六国”大气污染治理攻坚战

华龙区全力打好“六国”大气污染治理攻坚战

(上接第一版)

强化重点培育。在全市范围内筛选出有一定基础的蔚林股份、濮耐股份等40家企业,作为“两化”融合重点培育对象,制订融合目标,建立工作台账,引导企业发展全生命周期管理、个性化定制、网络协同化制造等新型制造模式,加快企业制造执行系统、资源管理系统等工业软件应用,促进企业转型升级。同时,注重示范引领,以点带面,引导全市工业企业全面提升企业信息化应用水平。

搭建交流平台。建立了濮阳产业融合交流平台,及时发布国家和省出台的关于制造业与互联网融合发展的政策,关注“两化”融合的最新发展动态,宣传推广制造模式创新案例,交流制造业与信息化发展的观点,提高我市企业家对开展“两化”融合工作重要性和必要性的认识。

经过政策引导和辅导培育,我市的信息化建设已全面起步,一大批企业围绕发展目标,推进生产过程智能化,培育新型生产方式,提升信息化环境下企业核心竞争力。中原大化在启动办公自动化建设的同时,对照国家标准开展“两化”融合贯标工作,打通过程控制、企业资源管理等系统;惠成电子,迈奇化学全面启动智能化仓库建设;鲁曼玻璃启动了企业资源管理建设;华兴羽绒开展了办公自动化建设。可以说,“两化”融合已成为推动我市工业转型升级的加速器。

产业扶持助发展 精准扶贫显担当

——濮阳市地税局精准扶贫工作侧记

近年来,濮阳市地税局认真落实市委、市政府关于黄河滩区扶贫开发帮扶工作的决策部署,以“两学一做”学习教育常态化制度化为契机,站位全局、服务大局,不等不靠,主动作为,始终牢记帮扶、指导、协调的重任,把帮扶的村庄当作自己的家乡去爱护、去建设。自2014年与台前县清水河乡东孟楼村开展结对帮扶以来,先后投资61.3万元帮助该村产业发展脱贫、改善生活环境、丰富文化生活等,取得了明显的成效。

党建工作走在前
东孟楼村是一个村级班子建设和经济发展薄弱的村子。帮扶工作开展伊始,该局主要领导与村“两委”进行座谈,深入田间地头、走村串户了解村情民意,确立了以党建引领助推产业脱贫的工作思路。该局按照农村基层党组织建设要求,协助该村建立了村党支部,并完善了一系列党建工作机制。该局建立党员活动中心,成立党员志愿服务队,并为志愿服务团队授旗,在每个“党员活动日”组织党员与该村志愿者一起开展美化家园、帮扶慰问等志愿服务活动,充分发挥基层党组织和党员在扶贫开发中的战斗堡垒和先锋模范作用。

■ ■ ■

本报讯(记者 段利梅)10月12日,我市召开全市河长制工作推进会议,明确了2017年、2018年我市重点河道治理要实现的目标任务。

按照工作方案,今年年底前,我市要完成11条主要河道的清障工作,达到河岸无垃圾、无杂物、无违建和河面无漂浮物的“四无”目标;建立河道保洁长效机制,全市范围内沿河违法排污口全部截流或封堵。黄河干流水质优良,达到或优于Ⅲ类;金堤河、马颊河水质稳定达到Ⅴ类;卫河水质达到氨氮≤3.0毫克/升,其余指标达到Ⅴ类;徒骇河水质达到氨氮≤3.0毫克/升,其余指标达到Ⅴ类。

2018年,我市要实现河面无漂浮物,河岸无垃圾,河面污染源得到有效控制。黄河干流水质优良,达到或优于Ⅲ类;金堤河、马颊河、卫河和徒骇河水质持续稳



10月13日,濮阳县习城乡陈寨村国兴养殖场,养殖户将新鲜鸡蛋装箱准备出售。该养殖场采用“公司+贫困户”的脱贫产业新模式,将企业和贫困户结成共同体,让贫困户有股可入、有业可从、有利可获。目前,该养殖场已投资500万元,建设现代化标准养殖厂房一座,并配备了自动投料、捡蛋等设备,实现了消毒、控温、供水、喂料、捡蛋全部自动化,年产鸡蛋达720吨,可带动40户贫困户脱贫。

本报记者 高崧人 通讯员 赵少辉 摄

工会引领 市教科文卫体系统练兵比武蔚然成风

本报讯(记者 王金勇 通讯员 张俊达 刘霞)38项竞赛项目为历年之最,全市首届老年护理技能大赛、全市首届基本药物合理应用知识技能竞赛……10月13日,对于市教科文卫体系统今年的“岗位大练兵、技能大比武”活动开展情况,市总工会领导给予高度评价和充分肯定。

今年7月,市总工会在全市范围内启动了“岗位大练兵、技能大比武”活动,受到了广大职工的高度关注。市教科文卫体工会系统教育、科技、文化、卫生、体育等多个系统工会,紧紧围绕市总工会的安排部署,以改革创新为动力,以做优服务为抓手,以建设工匠型职工队伍为着力点,以岗位练兵、技能比武、技能大赛等活动为载体,着力推动该系统职工岗位素质提高、工作技能提升,彰显了工会组织新作为,工会组织的凝聚力、战斗力不断增强。

注重参与的广泛性和实用性。围绕

定达到Ⅴ类;金堤河、马颊河、徒骇河和卫河环境流量改善机制初步建立。市城区黑臭水体全面消除,县城基本完成黑臭水体的截污纳管工作,市城区、县城核心河段形成水质清澈、环境优美、风景宜人的绿色生态景观带。

为实现这一目标任务,我市将切实开展5项治理专项行动。

开展巡河保洁专项行动。四级河长2017年10月底前全部上岗到位,确保巡查频次,突出巡查重点,做好巡查记录,对巡查中发现的问题和各类举报投诉及时处置。强化河道保洁,各县区将全面开展河岸堤岸两侧垃圾清运、死角清理等工作。2017年11月底前,建立河道保洁责任区制度,建立河道保洁长效机制和巡河员、保洁员、监督员制度。

开展河道清障专项行动。2017年12月

月底前,全面清除河道管理范围内的各类违章建筑、影响安全行洪的各类植物、开荒田地、养殖网箱、围网等。加强沿河畜禽养殖管理,在河道保护区严格控制畜禽养殖污染,加强沿河畜禽养殖禁养区、限养区划定管理,禁养区内禁止建设畜禽养殖场、养殖小区、水产养殖场。

开展联合执法专项行动。各县区全面排查侵占河道、非法采砂、非法养殖、非法电毒炸鱼等突出问题。出台环保、渔政、城管、公安等部门专项联合执法方案,2017年12月底前完成执法专项行动,逐步恢复河湖自然生态环境。对破堤取土影响堤防安全的行为,有关部门将认真查处,2018年4月底前恢复原貌,保障堤防安全。

开展河流污染防治专项行动。一是沿河排污口排查封堵。2017年11月底前,对每个排污口登记造册,建立档案资料,并设

我市启动2017年“安全用药月”活动

本报讯(记者 李振涛 通讯员 王东山)10月13日上午,我市2017年“安全用药月”活动启动仪式在濮阳宾馆举行。市食药监局、华龙区食药监局,市城区部分药品、医疗器械生产经营企业或医疗机构代表共计400余人参加了启动仪式。

据介绍,今年“安全用药月”围绕“安全用药健康生活”主题,重点宣传安全用药理念和实用知识,围绕家庭自我治疗不当、过度使用抗生素和注射剂、盲目轻信进口药和高价药、对药品说明书及药品不良反应认知模糊等常见误区进行梳理解读,积极宣传儿童、老年人等特定群体的安全用药知识,进一步增强公众安全用药意识,引导公众合理用药,提升安全用药水平。

启动仪式上,市食药监局负责人作了主题发言。河南华峰制药有限公司、华润集团濮阳医药有限公司负责人分别代表药品生产经营企业作了表态发言。在濮阳宾馆主会场,我市共设置展板86块,设立咨询台33个,现场发放宣传资料5000余份,接受群众咨询800余人次。咨询活动现场专门设置了举报电话台,现场接受群众投诉咨询,受到群众赞誉,效果良好。

在为期一个月的活动期间,市、县区食药监局将通过组织开展食品药品安全知识大讲堂、药品安全知识“五进”、药品生产企业开放日、安全用药短信推送等活动,加大安全用药科普内容的宣传推广力度,形成药品科普宣传的整体合力,以满足公众日益增长的健康需求,提升公众安全用药水平,增强公众依法维权意识。

华龙区岳村镇全力做好秋季秸秆禁烧工作

本报讯(记者 段利梅 通讯员 张利芳)10月12日,记者自华龙区岳村镇获悉,自9月下旬开始,该镇成立组织,加大宣传力度,加强巡查督导,严格奖惩追责,全力以赴开展秋季秸秆禁烧工作。

为把工作落到实处,该镇成立了由镇党委书记和镇长挂帅的“三秋”秸秆禁烧指挥部,明确责任分工,夯实秸秆禁烧责任。镇领导班子多次召开全镇秸秆禁烧工作动员会、推进会,对秸秆禁烧工作进行安排部署。

加大宣传和巡查力度。该镇安排村广播每日早晚两次宣传秸秆禁烧政策,在各村主要街道、人群中处处张贴秸秆禁烧通告200余份,悬挂宣传横幅200余条,营造浓厚的秸秆禁烧氛围。实施镇干部包村、村干部包队的分级负责制,全镇200余名秸秆禁烧工作人员佩戴红袖章负责片区内秸秆禁烧的监督管理,镇里出动3辆秸秆禁烧宣传车、1辆应急机动车,24小时巡回检查。

严格奖惩追责。该镇实行以奖代补、划拨秸秆禁烧工作经费的办法,充分调动村干部积极性,严格落实处罚制度,第一堆火被发现,有关人员作检讨,镇党委书记、镇长约谈该村党支部书记和村委会主任;第二堆火被发现,扣除该村秸秆禁烧工作经费1000元;第三堆火被发现,扣除该村全部秸秆禁烧工作经费。

职工竞技

濮阳县公安局多举措确保“双节”期间社会大局安全和谐稳定

本报讯 国庆节、中秋节期间,濮阳县公安局全员在岗在位,实行战时工作纪律,扎实开展安保工作。10月1日6时至7日6时,110报警服务平台共接各类有效报警542起,全县未发生造成重大影响的涉恐、涉暴、涉稳突发事件,未发生造成重大影响的爆炸、交通、消防、监所安全事故,全县社会治安大局持续平稳。

严密防范维护社会稳定。该局实行网格化巡逻,适时开展武装巡逻,全面加强街面屯控、抢夺、盗窃案件防范工作。由巡特警大队牵头,启动二级社会面巡逻防控体系,强化武装巡逻、设卡查控、街面巡防,最大限度地消除了安全隐患;启动二级查控,即中公安检查站共检查各类车辆6548辆次、司乘人员9521人次,查处交通违法行为619人,行政处罚243人,批评教育376人。

集中开展“大清查、大追捕、大防控”行动。该局以“打黑恶、反盗诈、破系列”攻坚战为载体,10月2日至6日集中开展“大清查、大追捕、大防控”行动,将群众反映强烈的侵权案件作为打击工作的重中之重,不断提高群众的安全感和满意度。国庆节、中秋节期间,该局共刑事立案50起,刑事拘留17人、治安拘留11人。10月1日,柳屯派出所联合县刑警大队柳屯中队成功端掉一起涉恶团伙,刑事拘留6人。10月6日,县侦侦大队经过不懈努力,固定证据,成功破获一起涉嫌巨额合同诈骗案,涉案金额

170余万元。10月6日,县治安大队快速部署,抓获1名公安部督办污染环境案逃犯。10月6日,县刑警大队城关四中队迅速破获一起抢劫案,抓获2名抢劫犯罪嫌疑人。10月7日,县刑警大队破获一起诈骗案,刑事拘留14人。

严管严查,确保公共安全。该局持续深入开展道路交通、消防、治安安全隐患大排查、大整治。狠抓大型活动安保,坚决防止群死群伤事故发生。强化寄递物流业安全管理,有效提高了危爆物品管控水平。其中,由县交警大队牵头,加强分析研判,严格落实24小时执勤检查制度,加大重点路段的巡逻管控和执勤检查力度,严查超速、超员、超载、疲劳驾驶、酒驾、醉驾、涉牌涉证等重点交通违法行为,增强了整治行动的实效性。

严格队伍管理。该局严格执行中央八项规定、公安部“三项纪律”等纪律要求,局党组成员不间断到辖区督导十九大安保工作;由局纪委牵头,严肃查处违反中央八项规定、“四风”问题,以及发生涉枪、涉车、涉酒等违法违规问题,对执法办案过程中存在的不作为、乱作为行为,以及侵犯群众利益的行为严格依纪处理;由局督察大队牵头,以“三督三查”为重点,督任务、督进度、督成效,查认识、查责任、查作风,确保了各项部署落实到位。

(王平)

■ ■ ■

■ ■ ■